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ЦЕНТР НАУКИ, ІННОВАЦІЙ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ЯК 
ЕЛЕМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ ТРАНСФЕРУ ІННОВАЦІЙ 

(НА ПРИКЛАДІ ЛЬВІВСЬКОГО ЦНІІ) 
 
 

У даному дослідженні розглянемо механізм вітчизняного трансферу 
інновацій таких елементів української трансферної інноваційної 
інфраструктури, як центрів науки, інновацій та інформатизації на прикладі 
Львівського центру науки, інновацій та інформатизації (ЦНІІ), який 
виражається через виконання даним центром цілого ряду відповідних функцій. 

Насамперед слід зазначити, що участь Львівського ЦНІІ у трансфері 
інновацій регіону зводиться в основному до інформаційно-консультаційної 
підтримки передачі інновацій та реалізації інноваційних проектів (рис. 1). 

 
 Львівський ЦНІІ як елемент 

інфраструктури трансферу інновацій 
пропонує 

ДЛЯ ДОНОРІВ ІННОВАЦІЙ 
Консультаційна допомога у патентуванні 

отриманих результатів; 
виконання спільних науково-технічних 

проектів у сфері інформаційно-
комунікаційних технологій, 
енергозбереження, екологічної безпеки; 

підготовка спільних міжнародних 
проектів; 

включення на пільгових умовах 
науковців-інноваторів у склад делегацій 
для участі у міжнародних конференціях та 
навчальних візитах; 

поширення інформації про заходи 
інноваційних донорів; 

розміщення інформації про розробки 
інноваційних донорів у публікаціях ЛвЦНІІ 
та на порталі “Інноваційне 
підприємництво”; 

проведення семінарів на тему “Як 
комерціалізувати наукову розробку” для 
науковців, винахідників, інноваторів; 

проведення ознайомлювальних 
семінарів для організацій з можливостей 
участі українських вчених у Рамкових 
програмах ЄС 

ДЛЯ РЕЦИПІЄНТІВ ІННОВАЦІЙ 
Каталогізація інноваційних пропозицій і 

подача їх у зручній для потенційних інвесторів 
формі. Зокрема, видано “Каталог інноваційних 
проектів”, “Каталог інноваційних пропозицій, 
підприємств та організацій Львівщини”, посібник 
“Від ідеї до прибутку”, “Ведення бізнесу на 
Львівщині”, “Каталог інноваційних пропозицій в 
галузі енергозбереження”; 

розробка і просування інноваційних проектів 
– можливість для підприємців подати опис 
інноваційного проекту у стандартній формі для 
його розміщення унаціональній базі 
інноваційних розробок; 

працює віртуальна виставка інновацій. Так, 
наприклад, свої пропозиції на виставку подали 
Фізико-механічний інститут ім. Г.В. Карпенка 
НАНУ, Державне мале підприємство 
“Газотермік” НАНУ, кафедра “Електронні 
прилади” НУ “Львівська політехніка”, ЛНУ ім. І. 
Франка, ТзОВ “Елекс”, ДП ІЦ “Техноресурс”; 

проведення бізнес-форумів з проблем 
інноваційної діяльності 

Рис. 1. Участь Львівського ЦНІІ у трансфері інновацій регіону 
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Функції Львівського ЦНІІ у забезпеченні розвитку трансферу інновацій 
регіону можна подати наступним чином по блоках: 

I. Власне трансферна діяльність: 
1. Центр є співучасником проекту “ЕКО-ЕНЕРГІЯ”, який полягає у 

трансфері інноваційних енергоощадних технологій між Польщею та Україною, 
2. У Центрі створені фонд нормативно-технічної документації, 

патентний фонд, фонд інформаційних листків про науково-технічні розробки та 
інновації, інструктивних, довідкових і законодавчих документів, періодичних 
видань; 

II.  Трансферообслуговуюча діяльність: 
1. У Центрі налагоджена широка інформаційно-акумулююча та 

інформаційно-аналітична робота, яка заключається у наявності власної бази 
даних “Підприємства та організації Львівщини”, сегменту розподілених баз 
даних “Науково-технічні досягнення України”, “Зведений електронний каталог 
видань НТЕІ”, “Підприємства України: адреси і номенклатура продукції”, 
регіонального інтернет-порталу “Інноваційне підприємництво” із середньою 
відвідуваністю 250 разів на день, що свідчить про зацікавленість бізнес-кіл, 
науковців, освітян до діяльності Центру; 

2. Науково-дослідна робота, яка полягає у здійсненні фундаментальних 
та прикладних досліджень з питань регіональної інноваційної та науково-
технічної політики, організування в регіоні науково-інноваційної й 
інформаційної діяльності, розвитку інтелектуального потенціалу регіону 
(зокрема, Центр був залучений до виконання таких проектів, як: “Розробка 
наукової концепції формування технопарків і технополісів на Україні та її 
реалізація у західноукраїнському регіоні” у 1992-1996 роках з Державної 
науково-технічної програми “Економічні та технологічні засади енерго- та 
ресурсозбереження: стратегія розвитку енергетики”, “Розробка методики 
розрахунку величини інтелектуальної власності, що підлягають приватизації з 
міжгалузевої науково-технічної “Програми наукових досліджень у сфері 
приватизації” у 1995 році); 

3. Активна науково-організаційна та інноваційно-організаційна робота в 
регіоні із залученням усіх зацікавлених сторін, в т.ч. налагодженням 
міжнародних зв’язків: 

3.1.  Проведення регіональних та міжнародних виставок, ярмарок. 
Львівський державний центр науки, інновацій та інформатизації – ініціатор і 
організатор з 1991 р. Міжнародної Західноукраїнської виставки-ярмарку 
“Галицькі контракти”, а з 1995 р. регіональної виставки інновацій та 
інвестпроектів, на базі нього періодично проводиться Міжнародна 
західноукраїнська виставка-ярмарок “Галицький форум”;  

3.2.  Активна участь у функціонуванні різних профільних асоціацій, 
організацій, проектів: з 1993 р. Центр – співзасновник або регіональний 
представник Всеукраїнської асоціації інтелектуальної власності (ВАІВ), 
Всеукраїнської асоціації інформаційних служб (ВАІС), виставки “Інновації та 
інвестиційні проекти західного регіону України”, Західноукраїнської 
регіональної асоціації інноваційних фірм (ЗУРАІФ) “Львівтехнополіс”, Центру 
трансферу технологій, Західного регіонального контактного пункту 6-ї 
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Регіональної Програми (6РП) ЄС, “Центру енергозбереження”; 
3.3.  Проведення конференцій, семінарів, круглих столів, в тому числі з 

проблем активізації інноваційної діяльності у регіоні. Так, у Центрі проводяться 
щорічні міжнародні науково-практичні конференції: “Нетрадиційні і 
поновлювані джерела енергії як альтернативні первинним джерелам енергії в 
регіоні”, “Управління у державі ІІІ тисячоліття”, “Розвиток науково-
технологічних парків та інноваційних структур інших типів: Україна і світовий 
досвід”, “Ресурси природних вод Карпатського регіону”, “Управління 
персоналом: економіка, право, інновації, освіта”, “Суспільство знань і молодь”;  

3.4.  Налагодження партнерства з органами державної влади різних 
рівнів з напрямів своєї діяльності. Так, укладені угоди про співпрацю з 
Головним управлінням економіки та управлінням промисловості, транспорту 
та зв’язку Львівської обласної державної адміністрації, підписано Меморандум 
з Львівською міською радою про Партнерство з розвитку підприємництва у 
місті Львові. Відповідно до розпорядження голови Львівської обласної 
державної адміністрації у розпорядженні Центру є свій представник в 
обласних дорадчих радах з питань малого та середнього підприємництва, 
питань якості, виставкової діяльності, робочій групі з розробки стратегії 
економічного та соціального розвитку області, робочій групі для забезпечення 
реалізації Програми скоординованих дій правоохоронних та контролюючих 
органів по боротьбі з незаконним виробництвом, розповсюдженням і 
реалізацією аудіо- і відеопродукції, компакт-дисків та інших об’єктів 
інтелектуальної власності. Також щороку Центр приймає участь у формуванні і 
реалізації обласної і міської програм підтримки малого і середнього 
підприємництва; 

3.5.  Міжнародна співпраця. При співпраці з Міністерством закордонних 
справ Республіки Польща Центр виконує проект “Підтримка локальних 
спільнот України в залученні Європейських фондів”. Львівський ЦНІІ був серед 
учасників консорціуму двох проектів в рамках IST-6FP: ATVN-EU-GP (Academic 
Internet Television Network Showcases the best of good practice activities, contract 
016020) і PRO_NMS (PRO Active Actions for New Member States, contract 
016015), а на сьогодні – проекту SCUBE-ICT (“Strategic Cooperation in Ukraine, 
Belarus and EU in Information and Communication Technologies” в рамках 7FP). 

Таким чином, незважаючи на недостатність фінансування, Львівський 
ЦНІІ володіє достатнім потенціалом, щоб стати полюсом інноваційного 
розвитку Західного регіону України. 

 
Література 

1. Ляшенко О.М. Комерціалізація та трансфер технологій: категорії та 
методи інноваційної діяльності / О.М. Ляшенко // [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/inek/2010_5/8.pdf. 

2. Офіційний сайт Львівського ЦНІІ. – [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу: http://cstei.lviv.ua. 

 
 

 

http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/inek/2010_5/8.pdf
http://www.uintei.kiev.ua/viewpage.php?page_id=7

